

刘云山在“三严三实”专题教育工作会议上强调 着力解决“不严不实”突出问题

本报北京4月21日电(记者张烁)“三严三实”专题教育工作会议21日在京召开,中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山出席会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,认真落实党中央部署,突出教育主题,强化问题导向,贯彻从严要求,坚持以以上率下,注重讲究实效,确保专题教育取得实实在在的成效。

刘云山说,“三严三实”体现着共产党人的价值追求和政治品格,明确了领导干部的修身之本、为政之道、成事之要。开展专题教育,目的是推动领导干部自觉践行“三严三实”,在深化“四风”整治、巩固和拓展党的群众路线教育实践活动成果上见实效,在守纪律讲规矩、营造良好政治生态上见实效,在真抓实干、推动改革发展稳定上见实效。要充分认识专题教育的重要意

义,积极主动做好工作,把中央要求落到实处。

刘云山指出,开展专题教育,要把学习教育放在首位,着眼于坚定理想信念、强化党性观念、增强实干精神,深入学习习近平总书记系列重要讲话精神,学习党章和党的纪律规定,组织好专题党课、专题学习研讨、专题民主生活会和组织生活会,把严和实的要求立起来、树起来。教育是为了解决问题,要紧密联系思想和工作实际,对照正反两方面典型,着力解决“不严不实”的突出问题,强化整改落实和立规执纪,以解决问题的成果检验专题教育的成效。

刘云山强调,“三严三实”专题教育不是一次活动,要把专题教育融入经常性学习教育之中。各级党委(党组)要强化责任落实,坚持从实际出发,区分层次、分类指导,坚决防止形式主义、走过场。主要负责同志要承担起第一责任

人的责任,既带头接受教育,又进行具体指导。要坚持围绕中心、服务大局,把开展专题教育与做好改革发展稳定各项工作结合起来,与落实“四个全面”战略布局结合起来,做到两手抓、两促进。

中共中央政治局委员、中组部部长赵乐际主持会议并作总结讲话。中共中央政治局委员、中宣部部长刘奇葆出席会议。

中央党建工作领导小组成员,各省区市和新疆生产建设兵团以及各副省级城市党委组织部部长,中央和国家机关各部委、各人民团体以及各中管金融企业、部分国有重要骨干企业和高校党委(党组)负责同志,解放军总政治部和武警部队政治部负责同志参加会议。福建、河南、广西、审计署、航天科技集团公司、清华大学等6个省区、部门和单位的党委(党组)负责同志在会上交流发言。



联合国总部热烈庆祝中文日

本报记者 李晓宏 李秉新 殷淼

4月20日晚6时许,纽约联合国总部。由旅美青年歌唱家庞旋演唱、联合国驻外外交职员声情并茂伴唱的一曲《茉莉花》(上图,新华社发),将第六届联合国中文日庆祝活动推向高潮。

2010年,联合国新闻部宣布启动联合国语言日,旨在庆祝多种语言的使用和文化多样性,并促进六种官方语言在联合国的平等使用。世界各地的联合国工作地点每年将举办庆祝活动,纪念每一种联合国工作语言。

中国常驻联合国副代表王民大使在致辞中指出,随着中国国际影响的扩大,联合国范围内不断掀起“中文热”。潘基文秘书长一直对中国语言和文化怀着浓厚兴趣,他的汉字书法造诣有口皆碑。中国政府已同联合国秘书处合作举办11期赴华中文强化班,每年都有600多位联合国职员参加培训。联合国中文网站和电台正在吸引越来越多人的关注,联合国中文微博已拥有数百万粉丝。在联合国,人们能越来越多地遇到会说中国话、会写中国字、热爱中华文化的联合国职员和外交官。中国驻纽约总领事馆教育参赞徐永吉表示,学习汉语有助于了解中华文明乃至东方文化。

粤津闽自贸区“开张”

4月21日,广东、天津、福建自由贸易试验区同步挂牌。加上上海,我国4大自贸区“连点成线”,勾勒出改革开放、创新发展的新格局。



▲入驻福建自贸区平潭片区首家企业展示营业执照。新华社记者 魏培全摄



▲广东省副省长、省长朱小丹(右二)等为广东自贸区揭牌。新华社记者 梁旭摄
▲天津市委副书记、市长黄兴国(右)为天津自贸区揭牌。新华社记者 岳月伟摄

股市有望演绎「空中加油」行情

本报记者 周小苑

央行上周日大幅降准的利好并未给A股市场带来预期提振。沪指在本周一盘中创下4356点的七年新高后大幅“跳水”,一度跌破4200点。沪深两市合计成交高达18025亿元,创下全球交易所历史以来成交最高值。尽管周二出现反弹,但投资者仍对市场的未来走势产生分歧。专家认为,尽管短期内仍存在继续调整的可能,但不会阻碍股市的“长牛”走势。

多空斗争 市场分歧加大

对于周一的下挫,市场早有预期。股市涨幅过高过快,才是此次大跌的根本原因。经过近半年的震荡上行,截至4月17日,沪深两市平均市盈率已攀升至21.76倍和48.82倍,创业板更飙升至逾90倍。

在经历了周一的大幅下挫之后,投资者对A股市场的热情并未减退。周二,沪深两市在早盘反复震荡调整之后,尾盘在券商、地产股的带动下再次爆发,沪指收盘更是接近4300点。

两日来股指的大起大落、跌宕起伏的走势,显示出投资者对市场未来走向分歧加大。就在散户“跑步入市”的同时,一些机构与投资者正在积极套现离场。统计数据显示,沪深两市今年一季度共有712家公司、1629名个人或机构股东减持上市公司股权,累计减持套现金额超过1400亿元。

而市场热点风格的转换更加突显了多空双方的分歧。以南车为代表的“一带一路”概念股近两个月来已经超幅度上涨,南车连续多日涨停在周一被打断后,周二又双双跌停,这给前期被过度炒作的概念股和业绩差的中小盘股票敲响了警钟。

对此,武汉科技大学金融证券研究所所长董登新表示,类似“一带一路”的概念炒作,早已透支了该行业未来五至十年的成长性,这些板块已经严重泡沫化,没有长期投资价值,它们只是短炒赌博的筹码。

“小牛”初现 政策提供动力

尽管当前股市仍然面临持续调整的风险,但是从长期来看,在资本和政策双轮驱动下的本轮牛市的基本格局并未改变。在经济新常态下,中央实施的一系列宏观调控政策和重大发展战略,蕴含着很大的改革红利、很多的政策红利,将继续为股市提供持久动力。

在申万宏源证券研究所首席经济学家杨成长看来,股市的适度繁荣,为实体经济扩大股权融资、降低过高负债、减少财务成本创造了条件,为形成大众创业、万众创新的新局面营造了市场氛围,也符合从政府到投资者各方利益,因此获得社会的普遍认可。资本市场对实体经济的支持,目的是促进金融市场的投资和融资结构进一步优化,使资金以合理成本配置到合适的行业和企业中去,引导企业形成合理的激励机制和融资行为。如果资本市场过度投机,股价波动过大,非但不能实现上述目的,也会使信息、资金和交易渠道上处于劣势的广大中小投资者的利益受到损害。

对于股市未来走势,国泰君安首席市场分析师林隆鹏认为,以创业板为代表的成长股将进入上涨第二阶段,前期涨幅过高的品种可能会出现显著震荡,但是前期涨幅不多的品种则会呈现明显机会。而主板的相对“洼地”即大盘蓝筹股,可能具有较大机会。

走近49岁的中佛协“新掌门”

秉承慈悲传统 倡导“人间佛教”

本报记者 叶晓楠



4月21日,出家33年之后,49岁的学诚法师在北京举行的中国佛教协会第九次全国代表大会闭幕式上,正式从传印长老手中接班,成为有62年历史的中国佛教协会的新一任会长。

21日上午的闭幕会后,学诚法师和中佛协副会长祐巴龙庄勤长老、康珠·土登克珠活佛一起接受了记者的采访。

强调责任与担当

21日,在发表就职讲话时,学诚法师选择了《新时期 新使命新担当》作为演说标题,其中再度强调了“人间佛教”这个他一直在倡导的理念。

学诚法师解释说:“中国佛教与中国梦的价值追求在众多的维度存在着深度契合。中国佛教要求佛教徒‘报四重恩’,即父母恩、众生恩、国家恩、三宝恩。”

精修佛法的法师

学诚法师出生于福建省仙游县赖店镇罗峰村一个佛教氛围浓厚的家庭。1983年,在家庭的影响下,10岁起自发茹素,12岁起就开始读诵佛经的学诚法师在福建莆田广化寺落发为僧,由圆拙老和尚亲自安排剃度,礼定海长老为剃度恩师。

1988年,广化寺方丈毅然法师退居。同年腊月二十五,在赵朴

初亲自关怀下,经毅然法师举荐和全体执事一致通过,决定将尚在学诚法师就读研究生课程的学诚法师推上广化寺住持的位置。

1989年农历二月初八举行升座典礼,年仅23岁的学诚法师成为了全国汉传佛教寺院中年轻最轻、学历最高的名寺方丈。

硕士毕业后,学诚法师回到福建,并于同年12月兼任福建佛学院副院长,时年25岁。2007年,学诚法师被泰国朱拉隆功佛教学院授予教育荣誉博士学位;2010年获孟加拉国阿底峡大师和平金奖。

如今,学诚法师同时担任着福建莆田广化寺方丈、陕西扶风法门寺方丈、北京龙泉寺方丈等职务。

开通10个语种微博

学诚法师致力于弘扬佛法,并且善于利用各种现代传播手段。他不但出书、办刊物,并且开通了网站、博客、微博。

10天前的4月11日,学诚法师开通了藏语微博。这样一来,从2009年以来,学诚法师已陆续开通了中、英、法、德、俄、日、韩、西班牙、泰、藏等10个语种的微博,并保持同步更新。学诚法师多语种微博粉丝共计88.9万人,原创多语微博5万多条,内容涉及僧俗二众寺院修行生活、文化、教育、慈善、大和尚汉传佛教修学理念等多方面内容,通过每天微博的翻译,持续向全世界传播中国传统文化。

在学诚法师看来,现代社会科技文明占主导地位,佛教的基本教义需要对现代科技及其所引发的社会问题做出正面的、积极的回应,才能更好地体现佛教的价值,同时佛教自身的教理教义在新的时空因缘下才能获得新的发展。

外交部: 望日恪守反省侵略历史承诺

据新华社北京4月21日电(记者朱佳妮、杨依军)在21日外交部例行记者会上有记者问,据报道,安倍20日称,关于二战70周年谈话,他将表达继承历代内阁对历史问题基本认识的立场,但如果发表与过去一样的信息,就没有必要发表新谈话了。中方对此有何评论?

发言人洪磊说,我们注意到日本领导人有关表态。“我愿重申,在二战结束70周年这一重要、敏感年份,日本领导人就历史问题作何表态,对外发出怎样的信息,不仅事关日本同亚洲邻国的和解进程,也将成为国际社会判断日本能否坚持走和平发展道路的试金石。”他说。

洪磊表示,希望日方认真倾听国际社会和日本国内的正义呼声,恪守日本历届内阁关于正视和反省侵略历史的表态和承诺,拿出诚意,结束过去,开辟未来。



杭州海关查获一批侵权“名表”

4月20日,山东文登宋村镇举行传统民俗活动“李龙山会”,该民俗迄今已延续了270多年。来自山东、东北、江浙一带的数万游客聚集到回龙山祭祀,赶庙会,看演出,祈盼盛世幸福安康。张丹摄



山东文登“李龙山会”迎远客